

K rukám:



Odbor informatických aplikací
Magistrát hl. m. Prahy

MAGISTRÁT HL. M. PRAHY
NABÍZEJÍCÍ: OPERÁTOR ICT, A.S.

Operátor ICT, a.s. je městskou společností, která pro Hlavní město Prahu zajišťuje odborné služby ICT a realizaci ICT projektů pro městské části a další městské společnosti.

ZÁMĚR

Záměrem je zajištění podpory a rozvoje projektů, které se v rámci Pražského inovačního maratonu #NAKOPNIPRAHU umístí na předních místech, a to dle rozsahu a požadavků Magistrátu Hlavního města Prahy. #NAKOPNIPRAHU je soutěž pro odborné týmy řešící problémy v oblasti využití městských dat, redukce vizuálního smogu, rozšiřování zeleně, využívání vody, péče o nemocné či ohrožené, rozvíjení sousedské výpomoci, a podpory moderního vzdělávání. Proto je žádoucí nejlepší projekty z této soutěže podpořit v jejich rozvoji. Kromě přímé podpory dle požadavků poskytne OICT i dílčí projektovou podporu.

OBSAH NABÍDKY

1) Podpora rozvoje vybraných projektů soutěže #NAKOPNIPRAHU

Podpora rozvoje prvních třech projektů ze soutěže #NAKOPNIPRAHU. Celková částka na podporu rozvoje projektů bude stanovena na 420 000 Kč bez DPH. Projekt, který se umístí na prvním místě, bude mít nárok na podporu do výše 240 000 Kč bez DPH. Projekt, který se umístí na 2. místě, bude mít nárok na podporu do výše 120 000 Kč bez DPH. Projekt, který se umístí na 3. místě, bude mít nárok na podporu do výše 60 000 Kč bez DPH. V případě, že se výše umístěné týmy předem vzdají části nebo celé hodnoty nabízené podpory, může být částka pro ostatní týmy adekvátně navýšena, a to až do vyčerpání celkového limitu podpory.

Podpora bude provedena přiměřenou formou dle domluvy s jednotlivými týmy realizujícími dané projekty, přičemž se může jednat o podporu formou:

- Poskytnutí služeb ze strany OICT;
- Zajištění hmotného plnění pro vybrané projekty (např. HW), přičemž po ukončení tohoto plnění může toto plnění zůstat ve vlastnictví buď některého z členů týmů realizujícího vybraný projekt, nebo OICT;
- Zajištění nehmotného plnění pro vybrané projekty (např. SW), přičemž po ukončení tohoto plnění může toto plnění zůstat ve vlastnictví buď některého z členů týmů realizujícího vybraný projekt, nebo OICT;
- Poskytnutí přímé finanční podpory vybraným projektům s tím, že projektové týmy realizující vybrané projekty musí prokázat účelnost takto poskytnutých finančních projektů ve vztahu k rozvoji projektu;
- Kombinaci výše uvedených možností.

Cílem podpory bude přiblížení každého z těchto projektů blíže k funkčnímu prototypu nebo k rozvoji funkčního prototypu, a to takovým způsobem, aby z projektu mohlo těžit Hlavní město Praha, jeho občané nebo na jeho území působící neziskové subjekty s podobnými cíli. Podmínkou úspěšné ukončení podpory není dosažení funkčního prototypu nebo dokončení jeho rozvoje, ukáže-li se toto během poskytování podpory jako nevhodné.

Poskytnutá podpora bude přeúčtovávána na MHMP, vždy za uplynulý kalendářní měsíc.

- 2) Projektový management – Projektové řízení ve vztahu k HMP v souvislosti s výše uvedenými projekty, Poskytování konzultací týmům v oblasti projektového řízení, případně služeb projektového manažera. Služba bude poskytována projektovým manažerem s certifikací PRINCE2 s měsíčním vykazováním dle vyčerpaných člověkohodin. Předpokládaný rozsah poskytovaných služeb je do 10 MD na jeden projekt.

Služby dle této nabídky budou poskytovány do 31.5.2021, nebo do vyčerpání finančního limitu objednaného plnění.

CENOVÁ KALKULACE

Název pozice/role	Sazba / J	Jednotka (J)	Počet	Sazba celkem
Podpora rozvoje projektů #NAKOPNIPRAHU	420 000	celek	1	420 000
Služby projektového managementu	8 160	MD	30	244 800
Celkem v Kč bez DPH				664 800

* Ceny jsou uvedeny bez DPH

DOBA PLNĚNÍ

Platnost nabídky: do 31. července 2020.

Tato nabídka má pouze informativní charakter a není závazným návrhem k uzavření smlouvy.

• KONTAKT

Operátor ICT, a.s.
www.operatorict.cz
IČO:02795281,
DIČ:CZ02795281

JUDr. Matej Šandor, Ph.D.
Ředitel úseku projektového řízení a fondů

